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Nehmen nie irgendeine Vorsorgeuntersuchung wahr

Ignorieren die Meinung ihres Arztes, wenn sie nicht damit 
einverstanden sind

Schlafen nicht genug

Sagen, dass sie sich gesünder ernähren als andere

Finden selbst , dass sie übergewichtig sind

Sind laut statistischem Bundesamt übergewichtig

Treiben nicht so viel Sport, wie sie sollten

Sagen, dass ihre Gesundheit ganz in den eigenen Händen 
liegt bzw. sie einen maßgeblichen Einfluss haben

Obwohl 92% der Deutschen der Ansicht sind, dass sie einen großen Einfluss auf ihre Gesundheit 
haben, reflektieren es  viele nicht in ihrem Verhalten

Obwohl 92 % der Deutschen der Ansicht sind, dass sie einen großen Einfluss auf 

ihre Gesundheit haben, reflektieren es viele nicht in ihrem Verhalten
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